
0 0,95

BRETAGNE
         Nábytek je standartně dodáván v rozloženém stavu v balení.

Artikl-č.: Provedení:
1417-xxx-26 Korpus + přední plochy:  Dub "Canyon Monument " imitace

Jednotlivé typy

Artikl-č.:

Popis

Dop. příslušenství:

Rozměry (Š/V/H) 83 / 164 / 42 cm 113 / 144 / 42 cm

Cena 10.230,-

Jednotlivé typy

Artikl-č.:

Popis

Dop. příslušenství:

Rozměry (Š/V/H)

Cena 13.750,-

Jednotlivé typy 

Artikl-č.:

Popis

Dop. příslušenství:

Rozměry (Š/V/H)

Cena

83 / 206 / 42 cm

9.810,-

143 / 58 / 48 cm  

7.690,-

LED osvětlení typ 1100-741-00  

189 / 58 / 48 cm

TV - lowboard                                                                                                        
2 dvířka, 2 zásuvky, 1 otevřený foch

Vitrina                                                                                                         
1 proskl. dvířka, 1 plná dvířka, 2 zásuvky, 7 polic

Vitrina                                                                                                       
1 proskl. dvířka, 1 plná dvířka, 3 police

1641-483-89 1641-862-89

LED osvětlení typ 1100-742-00 LED osvětlení typ 1100-743-00

LED osvětlení typ 1100-742-00                                                                             
TV-rampa typ 1100-999-00

Vitrina                                                                                                
1 proskl. dvířka, 1 plná dvířka, 2 zásuvky, 4 
police

1641-037-89 1641-131-89  (pravá/levá varianta)

TV - lowboard                                                                                                                     
2 zásuvky, 2 otevřené fochy

1641-318-89

113 / 206 / 42 cm

10.580,-

1641-135-89

8.820,-

LED osvětlení typ 1100-743-00                                                                       
LED osvětlení typ 1100-742-00

1641-314-89

2.050,-

Závěsná police

167 / 23 / 20

2.470,-

1641-481-89

Závěsná police
Highboard                                                                                                                      
2 částečně proskl. dvířka, 3 zásuvky, 2 otevřené 
fochy, 4 police

163 / 145 / 42

14.030,-

LED osvětlení typ 1100-746-00  

137 / 23 / 20 cm  

1641-033-89  (pravá/levá varianta)

Vitrina                                                                                                 
1 proskl. dvířka, 1 plná dvířka, 2 police

LED osvětlení typ 1100-742-00

Maloobchodní ceník platný od 12.5.2017.   Ceny uvedeny v Kč včetně DPH.   Změna cen vyhrazena.



0 0,95

BRETAGNE
         Nábytek je standartně dodáván v rozloženém stavu v balení.

Artikl-č.: Provedení:
1417-xxx-26 Korpus + přední plochy:  Dub "Canyon Monument " imitace

Jednotlivé typy

Artikl-č.:

Popis

Dop. příslušenství:

Rozměry (Š/V/H) 174 / 92 / 42 cm 219 / 92 / 48 cm

Cena

Jednotlivé typy

Artikl-č.:

Popis

Dop. příslušenství:

Rozměry (Š/V/H)

Cena 8.820,-

Návrhy sestav 

Artikl-č.:

Popis

Dop. příslušenství:

Rozměry (Š/V/H)

Cena 30.260,-

LED osvětlení typ 1100-744-00                                                                                                                         
LED osvětlení typ 1100-743-00

1641-985-89
Návrh obývací sestavy                                                                                                                                                               
sestává z typů: 135, 314, 481, 037

110 / 47 / 65 cm  

1641-981-89
Návrh obývací sestavy                                                                                                                                                               
sestává z typů: 131, 314, 481, 037

359 / 206 / 48 cm  (šířka uvedena při odstupu 10 cm mezi elementy)

Sideboard                                                                                                
3 proskl. dvířka, 4 zásuvky, 2 police

1641-876-89

Konferenční stůl                                                                                                                     
spodní odkládací police

13.340,-

1100-162-89

LED osvětlení typ 1100-743-00                                                                                                                         
LED osvětlení typ 1100-746-00

10.510,-

1100-112-89

3.460,-

Jídelní stůl (roztahovací)                                                                                                         
160 - 200 cm

389 / 206 / 48 cm  (šířka uvedena při odstupu 10 cm mezi elementy)

33.780,-

1641-872-89
Sideboard                                                                                                 
2 dvířka, 4 zásuvky, 2 police

160-200 / 77 / 90 cm

Maloobchodní ceník platný od 12.5.2017.   Ceny uvedeny v Kč včetně DPH.   Změna cen vyhrazena.
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Artikl-č.:
1641-xxx-00

Doporučené příslušenství

Artikl-č.:

Popis

Rozměry (Š/V/H) 87 / 13 / 38 cm

Cena

Doporučené příslušenství - osvětlení

kWh/1000h: 1,63 kWh/1000h: 3,26 kWh/1000h: 4,89 kWh/1000h: 6,52 kWh/1000h: 9,78
Lumen: 144,8 lm Lumen: 289,6 lm Lumen: 434,4 lm Lumen: 579,2 lm Lumen: 868,8 lm
Watt: 1,5 W Watt: 3,0 W Watt: 4,5 W Watt: 6 W Watt: 9 W
Životnost: 50.000 hod. Životnost: 50.000 hod. Životnost: 50.000 hod. Životnost: 50.000 hod. Životnost: 50.000 hod.
Kelvin: 2900-3200 k Kelvin: 2900-3200 k Kelvin: 2900-3200 k Kelvin: 2900-3200 k Kelvin: 2900-3200 k

Artikl-č.: 1100-741-00 1100-742-00 1100-743-00 1100-744-00 1100-746-00

Popis
LED osvětlení                                                                                                                                                                                                           
teplé bílé světlo                                                                                                                                                                                              
včetně trafa a kabelů

LED osvětlení                                                                                                                                                                                                           
teplé bílé světlo                                                                                                                                                                                              
včetně trafa a kabelů

LED osvětlení                                                                                                                                                                                                           
teplé bílé světlo                                                                                                                                                                                              
včetně trafa a kabelů

LED osvětlení                                                                                                                                                                                                           
teplé bílé světlo                                                                                                                                                                                              
včetně trafa a kabelů

LED osvětlení                                                                                                                                                                                                           
teplé bílé světlo                                                                                                                                                                                              
včetně trafa a kabelů

Rozměry (Š/V/H) 1 ks v sadě 2 ks v sadě 3 ks v sadě 4 ks v sadě 6 ks v sadě

Cena 840,- 1.050,- 1.410,- 1.760,- 2.460,-

Energetická tabulka dle směrnice 874/2012/EU

3.090,-

TV-rampa                                                                                                   
tvrzené sklo

1100-999-00

Typy:                                   
1100-741-00 / 1100-742-00 / 
1100-743-00 / 1100-744-00 / 
11000-746-00

Tyto světelná tělesa obsahují 
zabudované světelné zdroje LED 
energetické třídy A++ až A na 
stupnici od A++ (nejvyšší 
účinnost) až E (nejnižší účinnost).                                     
Světelné zdroje LED v těchto 
svítidlech nelze vyměnit.

Maloobchodní ceník platný od 12.05.2017.   Ceny uvedeny v Kč včetně DPH.   Změna cen vyhrazena.


